

„ДОВЕРЕТЕ СЕ НА БЪЛГАРСКОТО“ СТАРТИРА В НДК

ЗЛАТЕН КРЕМ -
ХИТ НА БГ ИЗЛОЖЕНИЕ

Детските грешки вървят по 5 лв., гамските рокли са по 25 лв.

Луксозна козметична серия – с хайвер, със златни частици, с екстракт от секрет на охлюви, който придава еластичност на кожата, е хит на един от щандовете на изложението „Доверете се на българското“, което стартира вчера в НДК.

Златните частички забавят стареенето на кожата, обясняват на щанда.

С бяла дъвка или сакъз са направени маслени кремове, протеин от хайвер участва в състава на други продукти за подхранване на кожата.

„Имаме крем с бъз за чувствителна кожа, с щраусова мас, богата на омега киселини 3,6 и 9, която не запушва порите“, разказва друг изложител и се хвали, че има договор с българска ферма за щрауси за доставка на уникалната мас. Цените започват от 3 лева, като най-скъпият крем е с екстракт от бяла дъвка и със секрет от охлюви за 25 лева.

Трикотаж

Плетени жилетки и блузи от памучни конци се продават по 20 лева. Около 25 лева са най-нови модели на рокли. Има различни туники, ризи. На един от щандовете дамските панталони се предлагат на цена от 15 до 25 лева, а мъжките от 20 до 25 лв.

90% от дамското бельо и конфекция е от чист памук, се хвали друг изложител, чиито цени са от 2,50 до 15 лева.

Българските мъжки памучни чорапи пък струват по 1 лева за чифт. Малко по-скъпи са тези, направени от бамбукови нишки, които са антибактериални.

Трикотаж с платове от Италия и други държави по български модели са изложени на щанд със спортни екипи и блузи с



цени от 10 до 42 лева. Има модели за по-едри дами, както и за млади последен вик на модата – с качулки, с полички, къси панталонки. Повечето от детските трикотажни дрешки се продават по 5 лева, но има и по 3 и 2,50 лв.

Мед

„Предлагаме истински качествен мед, акациев, горски букет, билков, магарешки бодил, колиандър, лавандула, рапица... Да се види, че в България се произвежда нещо истинско и качествено“, се хвали друг изложител. Поддържат се достъпни цени на меда – акацията и липата са по 9,90 лв., а останалите по 8 лева.

Мановият е най-скъп – по 11,90 лв., кошерите са в Странджа.

Производител на слънчогледово олио предлага студено пресовано нерафинирано слънчогледово масло. Суровината се отглежда в полетата на Североизточна България, при производството не се използват никакви химикали. Наличието на



„На изложението „Доверете се на българското“ може да се намери богата гама от български текстил.

витамин Е го прави мощен антиоксидант - предпазва клетките на тялото от увреждане и образуване на свободни радикали и така забавя стареенето.

Изложението „Предпочетете българското“ се провежда от 10 до 18 май в Националния дворец на културата (НДК) в София. Входът е свободен. Щандовете работят от 10 часа до 20 часа. Участват над 60 български фирми, които предлагат трикотаж, стоки за бита, козметика, дори автомобили, чиито цени са между 27 990 лв. и 43 990 лв.



Роклите, панталоните и блузите са ушити по най-новите модни тенденции. Моделите са български. Често дрехи, които струват 100 лева в бутиците и в молловете, на изложението се предлагат по 40-50 лева.

НЯМА МЕНТЕТА

Българинът заслужава най-доброто и на добри цени. Изложението „Доверете се на българското“ в различни формати е правено и друг път, но тогава в него са включвани и чуждестранни партньори. Тази пролет участниците са само български – над 60 производители показват най-качествените си продукти и стоки. Няма ментета и случайно попаднали изложители. Това заяви председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов при откриването на най-българската изложба базар. Интересът към базарите - изложения на български продукти, става все по-голям. Посетители и изложители питат в БТПП кога е следващото изложение, каза Цветан Симеонов.

Очаква се в края на есента да се състои второто изложение „Предпочетете българското“ за 2014 г.